■ Wednesday, March 3, 2021

## Kenari Djaja 56 周年线上视频庆祝活动



【本报讯】2021年3月 1日(星期一),印尼知名 锁头王 Kenari Djaja 大家 庭,在雅加达西区Kebun Hendraka。 Jeruk 的 Komplek Graha Mas 来 自 第 二 Blok C 5-6 总部,举行线上 代领导的有 视频庆典活动主题是"共 Harry Sjarifu-同突破疫情大流行,以新 的 精 神 和 文 化 实 现 2021 年目标",随后,整个印尼 胡添胜(Hendry Sjarifu-弱Kenari Djaja 这个大家 的所有 Kenari Djaja 分支机 din)。被邀请的嘉宾有 庭的骄傲和幸福。 构也通过在线参加这次 Husen Suprawinta 与 Fenny 的庆典活动。

Kenari Djaja 从一个 2.5 m x (Kenari Djaja 前 人 事 部) 有领导和员工都参加 了 2.5 m 的 小 店 面 走 出 来 , 与 Indra Utama (物 业 及 银 现在已经 56 岁了,已经 行CEO)。 走过了漫长及艰难的旅 程,为了庆祝成立56周 之一兼董事总经理胡增 年,参加虚拟庆典活动的 文表示,当前的疫情流行 Kenari Djaja 第一代领导病使Kenari Djaja 无法像往 有 Handi B Sjarifudin、Ar- 年一样庆祝周年纪念

( Hendra Sjarifudin ) Lucia

din 、

Sjarifudin 与 Feronica、Dedy Budiman (销 1965 年 2 月 27 日 , 售培训师)、Deddy Mulyadi 雅加达及其他地区的所

Ferry

PT Kenari Djaja 创办人 kim B Sjarifudin、胡增文 日。 但是,这并没有削



他说,"生日庆祝活 动终于在网上进行,在 庆祝活动。Kenari Djaja 凭 借全心全意,勤奋工作和 始终如一的精神,继续努 力保持自己的形象,这是 一个为这大家庭提供最 佳门窗设备的公司,同时 继续为本国的建筑发展 取得新的突破。'

他进一步指出,"Kenari Djaja 还致力于通过定 期举办每月可免费参加 的建筑研讨会来继续欣 赏印尼建筑领域。希望 以帮助建设国家。'

ja 在 56 岁时的非凡成就 与 Kenari Djaja 的忠实客户 的贡献密不可分,他们始

据他介绍, Kenari Dja-终将 Kenari Djaja 产品委托 给他们的门窗配件需求,



Kenari 助。 Djaja 的 信 诚。分享 喜悦为了 工的努力,

举行了一项

社会服务,向雅加达及其 他地区的 所有员工分发 了基本必需品和布口罩。

Kenari Djaja 还与疗养 院的居民与Werdha Wisma 带,主题是"共同突破疫 研讨会可以提供新见解, Mulia, Pademangan Melania 情大流行,以新的文化精 养老院、"Karena Kasih"孤 儿院、Muslimin 孤儿院 与 Grahita 养老院分享喜悦, 这项社会服务涉及员工, 他们根据每个孤儿 院的 需求,以基本必需品、适 合使用的衣服和各种帮 助的形式,热情地提供帮

他表示,"Kenari Djaja 希望 这项社会服务可以 提高社会意识和对周围环 境的意识。尽管目前每个 感谢所有员 人都在感受到这疫情大流 行的巨大影响,但希望这 Kenari Djaja 不应成为能够帮助需要更 多帮助的人的障碍。"

该活动热情友好地 举行,一起祈祷、切吉祥 通朋饭。放映由 Kenari Diaja 员工创作的录像 神实现 2021年目标"。此 活动还实施了严格的健 卫生规则准则、以洗手、 检测体温、戴口罩和面 罩,并且亲自或在线下出 现的人员都需要进行快 速抗原检测。

本报记者明光/sukris 报道







## 惠潮嘉会馆青年组捐赠抗击疫情物资予 Gotong Royong Hospital 医院



2月27日(星期六)上午, 院。捐赠物资包括:100件 (Jenny Lie)象征性移交予 泗水惠潮嘉会馆(HTK)青 个人防护衣设备、100件谷 Gotong Royong 医院院长玛尔 年组将抗击新冠肺炎的捐 哥眼镜、80 盒口罩、6 加仑 他(Mardha Handiwidjaja)。 赠物资移交予泗水 Jl Me- 的 One Med 洗手液, dokan Semampir Indah 97 号

【本报泗水讯】2021年 Gotong Royong Hospital 医 馆青年组负责人李嘉燕

院长玛尔达表示,感谢 移交工作由惠潮嘉会 泗水惠潮嘉会馆青年组,捐

移交物资手续 赠看疫情物资,当然,对于 这家 Gotong Royong 医院的 医护人员、患者和访客来 说,这非常有用。希望惠潮 嘉会馆业务欣欣向荣并将 爱传播给他人。"

活动结束后,李嘉燕 (Jenny Lie)表示,惠潮嘉会 馆青年组的目的是在泗水 的 Gotong Royong 医院分发 传播。" 防护衣设备及看疫情物 资。她说:"希望这项援助 以来,支持泗水市政府应 以及泗水市政府捐助。

将使该医院的卫生工作者 对 Covid-19 疫情大流行。

和访客受益。并希望泗水 其中之一捐赠防护衣和其 早日摆脱新冠肺炎疫情的 他医疗设备。从新冠疫情 大流行开始至今,惠潮嘉 泗水惠潮嘉会馆一向 会馆已向泗水的多家医院

李嘉燕、Hady Winarlim

▼ 医院院长玛尔达签下

(林泓延)在搬运物资。

Ant-se/HK



## 坤甸市776名老人 准备接种新冠疫苗

教华社总会会所接种新冠 进行。 疫苗。到昨天3月一日有 仁爱医院院长许惠德牙医 种。"许惠德牙医如是说。 如是说。

【本报坤甸讯】共有 周。为老年人进行疫苗接 苗接种。 776 名居住在坤甸市60岁 种将分阶段进行。登记的

"大家都能获得疫苗接 776 人已登记接种新冠疫 种。只等待短信或 WA 的通

有几个标准必须遵 第一期疫苗接种计划 守。也有一些特别的状 将在3月进行,为期一况,使某个人不能接受疫

据举办委员会主席余 以上的老年人将在西加孔 人都能轮到,但不在同时 锦华说,集体进行疫苗接 种是西加省卫生厅与坤甸 市卫生局、仁爱医院及西 加孔教华社总会合作的结 苗。这是临时的数据。"知何时轮到您进行疫苗接果。"接种新冠疫苗完全免 费。已登记的人将获得短 信或 WA 的通知,告诉您 几点能获得疫苗接种。"他 如是说。